
Jak odpojit vůz v Open rails 

• Nejdříve si trošku popíšeme co vidíme na 
obrazovce. 



Zajímat nás bude hlavně 
1.Lokomotiva       AC   A- B+  
2.Vůz                      AC   A- B+  
3.Vůz                      AC   A- B+  
4.Vůz                      AC   A- B+  
5.Vůz        AC   A- B+  
6.Vůz                      AC   A- B+  
7.Vůz                      AC   A- B+  
8.Vůz                      AC   A- B+  

A -     Zavřený kohout       na obr. červeně označený 
A+     Otevřený kohout     na obr. zeleně označený 
 
B –     Zavřený kohout       na obr. červeně označený   
B +     Otevřený kohout    na obr. zeleně označený 

Tak, teď už víme jak je to s kohouty , takže si to 
názorně ukážeme, jak odpojit ten poslední vůz. 



Provedeme uzavření kohoutů na předposledním a posledním voze 
1.Otevřeme si okno s manipulacemi vlaku , klávesou F9 

 

2.Najdeme si předposlední a poslední vůz. 

3.Nejdříve provedeme manipulace s posledním vozem. Klikneme tedy  pravým 
tlačítkem myši na poslední vůz a otevřou se nám příkazy pro vozidlo. 
 



4.Nyní uzavřeme na posledním voze otevřený ventil A+ 
Klikneme tedy na Otevřít/Zavřít přední  vzd. kohout 
Tím uzavřeme kohout,a písmeno A+ se změní na A- 

 

Nyní máme uzavřeny oba kohouty na posledním voze, a dále uzavřeme 
kohout na předposledním voze. 



Zavřeme okno s manipulacemi pro poslední vůz.  
A otevřeme si nové okno pro předposlední vůz 

Takže klikneme pravým tlačítkem myši na předposlední vagon. 

Změníme teda B+ u 
předposledního vozu na B- 

V nabídce klikneme na na 
 Otevřít/Zavřít zadní vzd. kohout 

Tím uzavřeme, kohout na předposledním voze. 



Nyní ještě provedeme přepnutí spojení brzdových hadic 
na vagoně za lokomotivou a posledním vagoně. 

Tak a teď odpojíme vagony máme hotovo. 



Jak vozy odpojíme? 
Klikneme pravým tlačítkem na spřáhlo 

mezi vozy a máme odpojeno. 

Ještě si dáme pár malých rad ke konci našeho návodu.  



Při uzavření kohoutů u vozů nám 
nesmí ve třetím sloupečku začít růst 

tlak. 
 
 Pokud ano jsou 

špatně uzavřeny 
kohouty. 
A souprava se chová 
jako při roztrhnutí 
vlaku. 



Odpojíme vůz, a on nám ujíždí. 
Tož, mu zatáhneme kolo ruční brzdy 

pomocí nabídky. 
 

Ovšem vůz musí tuto funkci mít nastavenou v chování . 

No a v příštím návodu si popíšeme jak ty 
kohouty při spojení zase pootvírat. 
Návod platí i pro kohouty na lokomotivě. 
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